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 QCM -أسئلة متعددة الاختیارات 

1 
          جوھر سویسي

  
  
 
  

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  ة إجابات محتملةلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدّ
  

    قطراه متعامدان ھو : متوازي أضلاعكل                            

 معین  مستطیل  مربع 
    قطراه متقایسان ھو : متوازي أضلاعكل                            

 معین  مستطیل  مربع 
 ABCD  5معین حیثAB cm  8وAC cm  قیس مساحة .ABCD  2بالـcm               : یساوي                            

 24  40   20 
  : في المستطیل القطران                             

 و یتقاطعان في منتصفیھما عامدانمت  تقایسان و یتقاطعان في منتصفیھمام  قایسان و متعامدانمت 
 : كل رباعي محدب لھ زاویتان متتالیتان قائمتان ھو           

 منحرفشبھ   مستطیل  مربع 
  
 
  

  
  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  إحداھا فقط صحیحة محتملة ة إجاباتعـدّلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح 

  
 : كل رباعي محدب قطراه یتقاطعان في المنتصف و متعامدان و غیر متقایسین ھو         

 عمربّ  مستطیل    نمعیّ  متوازي أضلاع 
    
 : كل متوازي أضلاع ھو مستطیل إذا      

 تقایست فیھ زاویتان متتالیتان  تعامد و تقایس قطراه    تقایس فیھ ضلعان متتالیان  تعامد قطراه 
    
 ّن :في المعی  

 الأضلاع متقایسة و الزوایا قائمة  القطران متقایسان   القطران متعامدان  الزوایا قائمة 
    
 : رباعي زوایاه قائمة         

 فات زوایاهمحمولان بـمنصّقطراه   قطراه متقایسان   متعامدان هقطرا  أضلاعھ متقایسة 
    

  
  

1تمرین عدد  

2تمرین عدد  
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2  
          جوھر سویسي

  

  
    

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  إحداھا فقط صحیحة ة إجابات محتملةلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدّ
  

 ّب ھو متوازي أضلاع إذا :كل رباعي محد  

  تقایس فیھ ضلعان متقابلان   توازى فیھ ضلعان متقابلان  توازى فیھ ضلعان متقایسان 
   

 ّب ھو مستطیل إذا :كل رباعي محد  

  قطراه  تقایس تعامد و  عامد قطراه في منتصفھمات  قاطع قطراه في المنتصفت 
   

 : رباعي محدب أضلاعھ متقایسة          

  زوایاه قائمة   قطراه متقایسة  فات زوایاهقطراه محمولان بـمنصّ 
   

 إذا كان ABCD توازي أضلاع بحیث م   BD AC     ّفإن ABCD :  

  عمربّ    نمعیّ  مستطیل 
   

 إذا كان ABCD توازي أضلاع بحیث م   BC CD     ّفإن ABCD :  

  عمربّ    نمعیّ  مستطیل 
  

  

  

                                                 أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة 

 خـطأ          صواب   كل رباعي محدب قطراه متعامدان ھو معیّن       
    

  انكإذا  AB  و CD  ّقطرا دائرة فإنACBD خـطأ   صواب   مستطیل       
    

 ّخـطأ   صواب   عكل رباعي قطراه متقایسان و متعامدان ھو مرب       
   

 خـطأ   صواب   كل شبھ منحرف قطراه یتقاطعان في المنتصف       
   

 خـطأ   صواب   معین لھ زاویة قائمة ھو مربع       
   

 خـطأ          صواب   رباعي زوایاه المتتالیة متكاملة ھو متوازي أضلاع       
    

 خـطأ   صواب   كل رباعي محدب قطراه متقایسان ھو مستطیل       
    

 خـطأ   صواب   كل رباعي محدب قطراه متقایسان ھو متوازي الأضلاع       
   

 ّخـطأ   صواب   فات زوایا المستطیل تحمل قطریھمنص       
   

3تمرین عدد  

4تمرین عدد  
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3  
          جوھر سویسي

   
 ّخـطأ   صواب   ع ھو شبھ منحرفالمرب       

    
 ّخـطأ   صواب   نفات أضلاع مستطیل نتحصل على معیّإذا ربطت منص       

   
 ّخـطأ   صواب   عكل رباعي محدب لھ ضلعان متتالیان متقایسان ھو مرب       

   
  خـطأ   صواب   متوازي أضلاع لھ زاویة قائمة ھو مستطیلكل       

    
  خـطأ   صواب   قطراه متعامدان ھو مربع متوازي أضلاعكل       

    
 ّخـطأ   صواب   عكل متوازي أضلاع لھ ضلعان متتالین متقایسان ھو مرب       

  
  

  

    
                                              أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة 

     
  خـطأ   صواب          قائمة ھو مستطیل       زوایا 3رباعي لھ         

   
  خـطأ   صواب   أضلاع متقایسة ھو معیّن     3رباعي لھ         

    
  انكإذا  AB  و CD  ّقطرا دائرة متقاطعان فإنACBD خـطأ   صواب   مستطیل         

   
  إذا كانتO  وA  وB  وC  وD  نقاط بحیثOA OB  و

OC OD   فإنABCD خـطأ   صواب   متوازي الأضلاع         

   
  إذا كانABCD  رباعي أضلاع مركزهO  بحیثOA OC  و

OB OD   فإنABCD خـطأ   صواب   متوازي الأضلاع         

   
  إذا كانتO  وA  وB  وC  وD  نقاط بحیث

OA OB OC OD   فإنABCD خـطأ   صواب   ستطیلم         

   
  إذا كانABCD  حیث رباعي أضلاعAB CD  و

   / /AD BC   فإنABCD خـطأ   صواب   متوازي الأضلاع         

   
  
  
  
  
  
  

5تمرین عدد  
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4  
          جوھر سویسي

  
  

    
                                                 السلیم :أمام المقترح (×) ضع علامة 

  
 رباعي أضلاع :

 لـھ ضلعان متتالیان متقایستان -

 قطراه متقایسان -

  ن متقایستانین فیھ متـقابلتیكل زاویت -

 رباعي أضلاع :  

 قطراه متقایسان -

 قطراه متعامدان -

  لـھ زاویة قائمة -

 الرباعي ھو مربع ھذا یمكن الجزم بأنّ
 الرباعي ھو مربع ھذا الجزم بأنّ یمكن  

  لا  نعم    لا  نعم
     

 رباعي أضلاع :

 لـھ زاویة قائمة -

 قطراه متعامدان -

  كل زاویتین فیھ متـقابلتین متقایستان -

 رباعي أضلاع :  

 قطراه متقایسان -

 قطراه متعامدان -

  لـھ ضلعان متتالیان متقایستان -

 یمكن الجزم بأنّ ھذا الرباعي ھو مربع
 الجزم بأنّ ھذا الرباعي ھو مربع یمكن  

  لا  نعم    لا  نعم
     

 رباعي أضلاع :

 لـھ ضلعان متتالیان متقایستان -

 قطراه متقایسان -

  قطراه متعامدان -

 رباعي أضلاع :  

 لـھ ضلعان متوازیان و متقایستان -

 قطراه متعامدان -

  قطراه متقایسان -

 یمكن الجزم بأنّ ھذا الرباعي ھو مربع
 الجزم بأنّ ھذا الرباعي ھو مربع یمكن  

  لا  نعم    لا  نعم
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

6تمرین عدد  
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5  
          جوھر سویسي

  
  

    
 مقترح سلیم : كل أمام(×) ضع علامة 

  

 ھو :                             انرباعي أضلاع أضلاعھ المتقابلة متقـایسة و قطراه متعامد

  متوازي أضلاع 
  مستطیل 
  ـنمعیّ 
  عمربّـ 

   

                             : رباعي قطراه یتقاطعان في منتصفیھما و لھ ضلعان متتالیان متقایسان ھو

  متوازي أضلاع 
  مستطیل 
  معیّـن 
  مربّـع 

   

                             : رباعي أضلاع زوایاه المتقابلة متقایسة و لھ زاویة قائمة ھو

  متوازي أضلاع 
  مستطیل 
  معیّـن 
  مربّـع 

  

7تمرین عدد  


